
Константин Косачов: Земље ЕУ не крију намеру да отргну Србију од Русије, настављају да је уцењују по различитим питањима
уторак, 02 јун 2026 12:40

 Земље Европске уније не крију намеру да "отргну Србију од Русије" и настављају
да је уцењују, укључујући и у вези са питањем укидања безвизног режима са Руском
Федерацијом, изјавио је заменик председника Савета Федерације Русије
Константин Косачов, преноси ТАСС.

  

"Европска унија не крије своју намеру да отргне Србију од Русије. У таквој ситуацији
Србија се налази већ дуже време. Европска унија наставља да уцењује Србију по
различитим питањима, а међу њима је и ово (укидање безвизног режима са Русијом)",
истакао је он за "Вести".

  

Према оцени руског сенатора, за Европску унију је важно да усклади спољну политику.

  
  

То подразумева оштре антируске санкције у свим областима, одустајање од трговине,
набавке енергената, као и укидање руских представништава у Србији која, како се
говори, превазилазе оквире дипломатских односа
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"То подразумева оштре антируске санкције у свим областима, одустајање од
трговине, набавке енергената, као и укидање руских представништава у Србији која,
како се говори, превазилазе оквире дипломатских односа. Конкретно, у Србији
делује Центар за помоћ у отклањању последица ванредних ситуација. Јасно је да ће
Брисел захтевати и његово затварање, тако да је овде много могућих сценарија",
додао је Косачов.

  

Нагласио је да би изјава председника Србије Александра Вучића о могућој превременој
оставци могла би да указује на његову намеру да се у будућности кандидује за место
председника Владе Србије.

  

Такође, руски сенатор је истакао вештину политичког маневрисања која је својствена
актуелном српском председнику. Као пример навео је Вучићеву изјаву да не постоје
планови за увођење виза руским држављанима, упркос ставу Министарства спољних
послова Србије да је до краја године потребно ускладити визну политику са Европском
унијом.

  

Портпарол председника Русије Дмитриј Песков је раније, коментаришући наводе о
могућем укидању безвизног режима између Србије и Русије, изјавио да су такве одлуке
"по правилу, реципрочне".

  

Руски амбасадор у Београду Александар Боцан-Харченко поручио је да безвизни режим
са Русијом доноси Србији велику корист у свим областима. Нешто касније, председник
Србије Александар Вучић изјавио је да Србија неће укидати безвизни режим са Русијом.

  

(РТ)
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